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1 Hodnocení volby tématu (relevance k oboru), originalita  

  

Tématika ošetřovatelské péče u pacientů s projevy agrese je často ošetřovatelským 

personálem označovaná jako velmi zátěžová oblast z hlediska fyzické ale i psychické 

zátěže. 

Snaha o identifikaci konkrétních problémů, které sestry u lůžka vnímají je pozitivní 

motivací ke zlepšení podmínek péče o tyto pacienty. Oceňuji i získaný přehled vzdělávacích 

možností v této tématice, které by pro sestry byly praktickým přínosem. Téma je pro 

studentku velmi blízké vzhledem k tomu, že i o tyto pacienty se studentka na svém 

pracovišti stará.  
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Hodnocení formulace cílů práce, jejich naplnění  

  

 Dílčí cíle práce odpovídají hlavnímu cíli práce – mapování celé problematiky péče o 

pacienty s projevy agrese vlivem vysazení NL. Jednotlivé dílčí cíle odpovídají záměru práce 

– zjistit možnosti ošetřovatelských intervenci, zjistit zátěžové faktory a možnosti jejich 

minimalizace včetně vzdělávacích aktivit pro sestry.     

Teoretická část obsahuje souhrnný přehled o nejčastějších NL včetně poruch při jejich 

užívání a při jejich odnětí. Část teoretické části je zaměřena na ošetřovatelské techniky a 

komunikaci.  

V praktické části pak studentka cílí na zmapování vytyčených cílů práce, včetně závěrů a 

doporučení pro praxi.  
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Hodnocení metodologie práce, zpracování a interpretace výsledků 

 



 Studentka prováděla kvantitativní výzkum a analýzu dat z průzkumného šetření pomocí 

nestandardizovaných dotazníků, otázky navazovaly na jednotlivé dílčí cíle.  

Některé otázky byly doplněny procentuálním podílem respondentů na základě let odborné 

praxe. 

Vzhledem k širokému rozsahu cílů (ošetřovatelské intervence, vzdělávání, zátěž ..) studentka 

využila pilotní šetření na jednom oddělení, kde se snažila detekovat správnou interpretaci 

jednotlivých otázek, tak aby byly respondentům srozumitelné a aby měly vypovídající 

informace, které směřují k zadaným cílům.  

Interpretace výsledků, včetně závěrečného doporučení pro praxi přineslo praktické podněty ke 

zlepšení ošetřovatelské péče ale i o péči a podporu zdravotnického personálu.  
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Hodnocení práce se zdroji, citování a formální stránky práce  

 Citace i formální stránka DP se zdají v pořádku, studentka respektovala doporučené postupy i 

použitá formátování. 

Snažila se využít dostupné zahraniční zdroje.  3 

5 Hodnocení přínosu pro praxi  
 

 Studentka využila výsledky svého šetření pro sestavení doporučení pro praxi – což byl záměr 

práce.  

Myslím, že z práce lze identifikovat praktické možnosti, které mohou přispět ke každodenní 

práci sester, jejich podpoře a vzdělávání v této oblasti.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

V DP zmiňujete tabulku rizikových faktorů projevů násilí na pracovišti, 

zohledňující faktory související s pacientem, lékařem, organizací práce a 

společností – může uvést konkrétní praktické příklady?  

 

Jaká zjištění z Vaší práce jsou z Vašeho pohledu využitelná v praxi – co 

byste doporučila?  

 

 
 

 
 

 
Hodnocení celkem: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.  

 

Návrh klasifikace práce: Velmi dobře  
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

17 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

13 až 16 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

9 až 12 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

8 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


